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Materialul este o folie autoadezivă din cauciuc spongios cu un strat de montaj adeziv, 
protejat cu un strat anti-adeziv. 

 
 

 
 

Transportarea și depozitarea 
  
Manipularea materialelor trebuie efectuată în conditii care sa impiedice patrunderea 
umezelii. Este interzisă deteriorarea ambalajului. 
Ambalajele trebuie transportate orizontal pe o suprafață plană în orice tip de transport 
acoperit, în conformitate cu regulile de transport pentru acest tip de produs, în condiții. 
Ambalajele trebuie să fie transportate în paleti care nu depășesc 1,5 m. 
Este interzisă punerea pe ambalaje a unor obiecte grele și similare. 
În cazul în care materialul este transportat la o temperatură mai mică de 15 ° C, materialul 
trebuie manipulat în ambalajul producătorului în condițiile care garantează siguranța 
materialului. 
 
 
 
 
 

Denumirea coeficientului Specifcații Metoda de testare 
Grosime, mm 6±1,0 10±1,0 GOST 25015 

Inflamabilitate, rata de ardere, mm / min 
Neinflamabil 
100   GOST 25076, ISO 3795 

Forța de aderență a suprafeței metalice la 
desprindere, N / m, min 4 4 TD-236 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
Exploatare și cerințe de instalare  
Cerințe de exploatare 

 
Materialul trebuie să fie instalat pe suprafețe metalice curate și uscate, inclusiv suprafețe 
complexe cu o rază de îndoire minimă de 100 mm. 
Pentru a curăța materialul de murdărie, se recomandă utilizarea apei cu substanțe neutre, 
care nu conțin solvenți organici și alcalini. Materialul nu poate fi reutilizat.  
Pregătirea pentru instalare 

 
În cazul în care materialul este depozitat sau transportat la o temperatură mai mică de 0 ° 
C, înaintea instalării trebuie menținut la o temperatură (20 ± 5) ° C timp de cel puțin 24 
de ore. 
Suprafața de montaj trebuie să fie curățată de praf și murdărie, lipită cu solvenți tehnici și 
presată până se usucă complet. 

 
           
          Instalarea 
 
 

Stratul anti-adeziv trebuie dezlipit. Marginea materialului trebuie apăsată pe suprafața de 
montaj, evitând formarea de bule de aer. 
Materialul nu trebuie instalat pe suprafețe metalice murdare și corodate. 
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